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Αργυρός χορηγός του ITC 2024 – 7ου Συνεδρίου
Υποδομών και Μεταφορών η ΟΛΘ Α.Ε.

2024/07/29 07:59 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Αργυρός χορηγός του ITC 2024 – 7ου Συνεδρίου Υποδομών και Μεταφορών, το
οποίο θα διεξαχθεί από τις 16 – 18 Σεπτεμβρίου στην Αθήνα, είναι η ΟΛΘ Α.Ε.

Η ΟΛΘ Α.Ε. είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών από το 2001, διακινεί
εμπορευματοκιβώτια, συμβατικό φορτίο, λειτουργεί την ελεύθερη ζώνη του Λιμένα
σύμφωνα με την ισχύουσα φορολογική και τελωνειακή νομοθεσία, όντας
πιστοποιημένη με άδεια Εγκεκριμένου Οικονομικού Φορέα (AEO), προσφέρει
αξιόπιστες και αποδοτικές λύσεις εφοδιαστικής και συνδυασμένων μεταφορών,
παρέχει απευθείας σιδηροδρομική σύνδεση μεταξύ του Λιμένα της Θεσσαλονίκης και
της Βουλγαρίας (Σόφια), της Σερβίας (Νις) και της Δημοκρατίας της Βόρειας
Μακεδονίας (Σκόπια) και εξυπηρετεί την επιβατική κίνηση μέσω κρουαζιέρας και
ακτοπλοΐας.

«Είμαστε κάτι περισσότερο από ένα λιμάνι. Φιλοδοξούμε να είμαστε ο κύριος
πάροχος δικτύου συνδυασμένων μεταφορών πολλαπλών πυλών και λύσεων
εφοδιαστικής για τα Βαλκάνια και την ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής,
Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης.

Φέρνουμε την εφοδιαστική αλυσίδα της ευρύτερης περιοχής στην οποία
δραστηριοποιούμαστε στη νέα εποχή, παρέχοντας συνδεσιμότητα που διευκολύνει
την ανάπτυξη των επιχειρήσεων, προωθώντας την οικονομική και κοινωνική
προστιθέμενη αξία και σεβόμενοι την εντολή για ένα “πράσινο” μέλλον για τον
πλανήτη μας και τις νεότερες γενιές», αναφέρει η εταιρεία.

Το ITC 2024 – 7o Συνέδριο Υποδομών και 
Μεταφορών. Άνοιξαν οι εγγραφές
To ITC 2024 – 7ο Συνέδριο Υποδομών & Μεταφορών αποτελεί, κατά γενική
διαπίστωση, το μεγαλύτερο συνεδριακό γεγονός για τις κατασκευές / υποδομές και
τις επιβατικές και εμπορευματικές μεταφορές της Ελλάδας. Θα διεξαχθεί στην
Αθήνα, στις 16 – 18 Σεπτεμβρίου 2024.

https://itcgreece.gr/


Επιγραμματικά, το πρόγραμμα είναι το ακόλουθο:

➡️Στις 16.9.2024, στις 10:00, θα πραγματοποιηθούν 4 διαδικτυακά πάνελ, ενώ την
ίδια μέρα στις 20:00, θα διεξαχθεί το Opening Gala στο Περιστύλιο του Ζαππείου
Μεγάρου.

Στο Opening Gala, το οποίο είναι κλειστού χαρακτήρα και απευθύνεται στην
επιχειρηματική κοινότητα που υποστηρίζει το Συνέδριο, θα πραγματοποιηθούν οι
εναρκτήριοι χαιρετισμοί, με τη συμμετοχή ανώτατων στελεχών της κυβέρνησης.

➡️Στις 17 & 18.9.2024, το Συνέδριο μεταφέρεται στην Αίθουσα Banquet του Μεγάρου
Συνεδριακού Κέντρου Αθηνών, με τη συμμετοχή περισσότερων από 80 ομιλητών και
18 εκθετών.

➡️Την 17.9.2024, θα πραγματοποιηθούν 6 συνεδρίες αφιερωμένες στις 
Υποδομές (έργα στα μέσα σταθερής τροχιάς, ενεργειακές υποδομές, κτιριακές
υποδομές, οδικά έργα, κατασκευές, μεγάλα έργα).

Στις 20:00, θα ακολουθήσει το Cocktail Meet & Greet στην Αίθουσα Banquet του
Μεγάρου Συνεδριακού Κέντρου Αθηνών (κλειστή εκδήλωση, μόνο με πρόσκληση),
όπου υπάρχει επίσης η δυνατότητα επιπλέον χρόνου λειτουργίας των εκθεσιακών
περιπτέρων.

➡️Την 18.9.2024, θα πραγματοποιηθούν 6 συνεδρίες αφιερωμένες στις Μεταφορές
 (αεροπορικές, σιδηροδρομικές, θαλάσσιες και χερσαίες μεταφορές, logistics /
εμπορευματικές μεταφορές, ταχυδρομεία / ταχυμεταφορές, αστική κινητικότητα /
ΜΜΜ, ηλεκτροκίνηση / υδρογονοκίνηση).

Μπορείτε να επισκεφθείτε το www.itcgreece.gr για περισσότερες πληροφορίες για
το πρόγραμμα, την εγγραφή σας και την εν γένει διοργάνωση του Συνεδρίου.

Η πλατφόρμα b2match
Tο Συνέδριο ενισχύεται περαιτέρω με την σύνδεσή του με τη ψηφιακή πλατφόρμα
b2match, μέσω της οποίας οι συμμετέχοντες μπορούν να έχουν, στο δικό τους
smartphone, όλη την εκδήλωση, το πρόγραμμα, να επιλέξουν ποια sessions θέλουν να
παρακολουθήσουν, αλλά και να εισέλθουν στον κόσμο του b2match για να
δημιουργήσουν τη δική τους θέση στα B2B meetings του ITC 2024.

http://www.itcgreece.gr/
https://itcgreece.gr/εγγραφές/

